

Біографічна довідка

Рашник Ірина Станіславівна

уповноваженого представника Благодійної організації «Благодійний фонд «ЗАХИСТ УКРАЇНИ» на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

ПІБ	Рашник Ірина Станіславівна
Працює	Само зайнятість
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць, рік народження	27.10.1992
Освіта	Вища
Досвід роботи в органах, громадська робота	Учасник ГО
Контактна інформація	+380951335887 geller1848@gmail.com
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Просвітницька та волонтерська діяльність.



(підпис)



# БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "Захист України"

ЄДРПОУ/ДРФО 39388349, 04053, м.Київ, вул. Каунаська 12/1, тел: +38 093 601 63 35

Вих № 18 від 05 2021 р.

## Мотиваційний лист Громадської організації для підтвердження участі в конкурсі

Благодійна організація «Благодійний фонд «Захист України» зареєстрована у вересні 2014 року, місцезнаходження м. Київ вул. Бажова буд. 7/21 контактний номер телефону 0936016335.

Створенню організації передувала постійна продуктивна громадська робота членів організації: з часів Революції гідності, ми, як активісти брали участь у подіях на Майдані, після початку антитерористичної операції частина з нас вступили в лави добровольчих батальйонів, інші – весь цей час збирали та відправляли допомогу захисникам на фронт.

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію та події, що відбуваються у нашій країні, ми не можемо залишатися осторонь проблем соціального та економічного розвитку міста. Благодійна організація «Благодійний фонд «Захист України», в особі делегованого представника Рашник Ірину Станіславівна, має намір взяти участь у роботі Громадської ради з метою здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства про боротьбу з корупцією та роботою правоохоронних органів.

Усвідомлюючи, важливість роботи Громадської ради, як інструменту прямої демократії, який розвиває культуру самоврядування, участі населення у розвитку району, його пріоритетів, прагну не тільки зберегти і примножити кращі здобутки реалізованих проектів, а й продовжувати створювати йому позитивний імідж.

Благодійна організація «Благодійний фонд «Захист України» уповноважила Рашник. представляти інтереси організації у складі Громадської ради Деснянської РДА.

Основними завданнями делегованої особи, під час роботи у комісії буде: супроводження результатів роботи правоохоронних органів у сфері охорони громадського порядку та протидії корупції; проведення публічного обговорення результатів цієї роботи; розгляд спірних та резонансних ситуацій.

Рашник І.С. має достатній досвід роботи з інструментами електронної демократії міста Києва.

Директор



А.А. Рекун

# БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «Захист України»

ЄДРПОУ/ДРФО 39388349, 04053, м.Київ, вул. Каунаська 12/1, тел: +38 093 601 63 35

№ 21 від 22 квітня 2021 р.

## ІНФОРМАЦІЯ

### про результати діяльності та контактна інформація

Благодійна організація «Благодійний Фонд «Захист України» зареєстрована 10.09.2014 року, місцезнаходження м. Київ, вул. Каунаська 12, контактний номер телефону 093 601 63 35, адреса електронної пошти sums4444@gmail.com

Як і більшість організацій, що створені у 2014 році, основною нашою метою з перших кроків було забезпечення бійців. Саме тому було створено волонтерський цех «Рудий кіт», де протягом 4 років відшивалася амуніція для бійців, а також прапори, з обрізків плелися маскувальні сітки.

Члени Фонду безпосередньо стали організаторами волонтерських поїздок у зону бойових дій. Вдалося реалізувати проекти із забезпечення необхідними речами як бійців різних підрозділів, так і цивільних, які опинилися у зоні конфлікту.

Особлива увага з нашого боку наразі приділяється малюкам, матері яких їх кинули напризволяще у пологових будинках, та дітям-сиротам у дитбудниках на Сході України. Завдяки небайдужості українців та допомозі з інших країн, щомісяця ми відправляємо величезні посилки, а в замін отримуємо малюнки та фотографії дітей, яких нам вдалося зробити хоч трішки щасливішими.

За час діяльності фонду відшито близько 10000 екземплярів військової амуніції, передано близько 50 тонн вантажу, отримано сотні повідомлень з подяками за надану допомогу.

На базі цеху кілька разів організовували штаби екстреної допомоги (під час обстрілів в Авдіївці та вибухів в Калинівці) Нижче посилання на повідомлення ЗМІ

<https://www.facebook.com/1tvua/videos/1738092892883408/>

<https://youtu.be/eIQGipz7Qdg>

<https://styler.rbc.ua/ukr/zhi/zn/kievlyane-sobirayut-gumanitarnuyu-pomoshch-1485871087.html/amp>

У 2018 році спільно з волонтерами із Литви та Німеччини розпочато проект «Дитинство без кордонів», основною метою якого, є надання гуманітарної допомоги та сприяння соціальній адаптації дітей з соціально незахищених категорій населення на території, що потрапила в зону бойових дій, а також підтримка родин учасників АТО.

Влітку 2018 року небайдужі фермери зібрали та передали тону смородини, з якої було зроблено варення та передано у шпиталі та в зону проведення бойових дій.

З 2017 року волонтери фонду також активно долучилися до процесу громадського аудиту діяльності ветеранських громадських організацій, які отримують фінансування з державного бюджету. Представник Фонду Олена Рекун наразі стала членом Громадської ради при Державній службі у справах ветеранів війни та учасників АТО.

У 2020 році щ початком пандемії та початком першого локдауну долучалися до волонтерських ініціатив по допомозі літнім людям та категоріям людей які не могли самі о собі піклуватися. Доставляли їжу та медикаменти. Не дивлячись на пандемію та труднощі продовжували регулярну діяльність по допомозі фронту.

У 2021 році розпочали ниску соціальних ініціативна Дніпровському районі м. Києва та відновили показниками по допомозі в зону бойових дій. На час подання цього документу представники організації вже долучилися до 6 відправок допомоги в зону бойових дій.

Директор

